



Завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего жителя региона, совершившего кражу чужого имущества



Яковлевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего жителя Белгородской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину, с незаконным проникновением в жилище).

Следствием установлено, что 3 марта 2023 года в утреннее время несовершеннолетний обвиняемый, находясь в поселке Томаровка Яковлевского городского округа, воспользовавшись отсутствием хозяйки, незаконно проник на территорию придомового



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

участка потерпевшей. Воспользовавшись найденной на территории двора монтировкой, он сорвал навесной замок висевшей на входной двери в домовладение и незаконно проник в него.

Находясь в указанном жилом доме, молодой человек обыскал комнаты, в одной из которых под матрасом обнаружил денежные средства, принадлежащей потерпевшей, в размере 40 000 рублей, после чего с места совершения преступления скрылся, причинив 83-летней потерпевшей значительный материальный ущерб.

Причастность молодого человека к совершению преступления установлена сотрудниками уголовного розыска ОМВД по Яковлевскому городскому округу в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, обвинительное заключение утверждено прокуратурой, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

04 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1778798>